

Ставить цель и идти к социализму

12 апреля в подмосковных Снегирях состоялся XII (апрельский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ, в работе которого приняли участие свыше 600 человек. В повестке дня – вопрос о работе партийных отделений КПРФ по социальной защите трудящихся в условиях Специальной военной операции и системного кризиса капитализма.

Перед началом пленума состоялся приём в партийные ряды новых членов, среди которых молодые люди и участники Специальной военной операции, а также награждение отличившихся партийцев медалью к 80-летию великой Победы.

Награда была вручена том числе ветерану Великой Отечественной войны Марии Рохлиной, отметившей в прошлом году 100-летний юбилей. Её приветствовали делегаты аплодисментами.

С основным докладом выступил председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

«Со времён ельцинского шаша прошла четверть века. Это большой срок. За это время народившийся правящий класс стал опытнее. Он понял, что его действия «нахрапом» встречают массовое сопротивление граждан, приводят к росту влияния коммунистов.

Правящие круги перешли к более гибкой политике, – рассказал Геннадий Андреевич. – Продолжая нагло отнимать права и гарантии трудящихся, власть чередует эти действия с социальными уступками. С одной стороны, наш народ пережил монетизацию льгот, людоедскую пенсионную реформу, неоднократные отказы «Единой России» поддержать инициативы КПРФ о защите детей войны. С другой,

имеет место периодическое повышение пенсий и зарплат, введение материнского капитала, льготная ипотека и другие программы».

Зюганов особо отметил, что всё это происходит на фоне беспощадной войны против русского мира.

«Капитализм не просто вернулся в Россию. Он цепко держит нашу страну в своих хищных когтях, – продолжил Зюганов. – Закономерен вопрос: в чём же состоит шанс трудящихся вновь встать на путь социализма? Ответ известен. Чтобы преодолеть капитализм, пролетарии умственного и физического труда должны прямо ставить такую цель и идти к ней. Для победы им нужен идейный, сплочённый, боевой авангард. В этом и состоит смысл объединения коммунистов в партию, суть и смысл нашей работы!»

Геннадий Зюганов констатировал, что жизнь России полна тревожных симптомов, один из ключевых – рост инфляции, которая даже по заниженным официальным данным превышает 10%. «Доля госрасходов на здравоохранение составляет мизерные 4,5%, – продолжил он. – На образование выделено и того меньше – 3,7%. Изменений здесь почти нет. На социальную политику заложено на 18,6% меньше, чем расходы 2024 года». К тому же идёт естественная убыль населения – за последние 10 лет страна потеряла более 4 миллионов человек.

При этом основную выгоду по-прежнему получают олигархи. За первый год СВО совокупное состояние миллиардеров в нашей стране подскочило на 43% – до 456



миллиардов долларов. Дальше эта «траектория роста» продолжилась.

«Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в России – 88 тысяч рублей. Но это «средняя температура по больнице». Медианная зарплата в 2024 году составляла 61 тысячу рублей. Значит, половина занятых выживала на меньшие деньги», – сказал лидер коммунистов.

Зюганов перечислил 10 пунктов, без которых Россия не сможет обойтись в государственном строительстве:

- Глубокое осознание уроков отечественной истории и великого советского опыта.
- Истинный патриотизм, который не сводится к красивым лозунгам.
- Экономический суверенитет и продовольственная безопасность.
- Победа над массовой бедностью и обнищанием.

– Классная наука и образование, высокая культура.

– Восстановление политических прав трудящихся.

– Преодоление демографической катастрофы.

– Грамотное регулирование миграции.

– Сильная армия.

– Преодоление кадровой деградации.

«Трудящиеся России должны знать и видеть, что КПРФ всегда и везде отстаивает их интересы – уверенно, искренне, надёжно, каждодневно. И это наша с вами задача, уважаемые товарищи!» – подчеркнул Зюганов.

«Наша общая задача: решительное усиление рабочей солидарности! – продолжил он. – Солидарность – ключевой элемент борьбы за социальную справедливость. Это вопрос качества жизни и человеческого достоинства. Это вопрос причастности к судьбе своей страны. Это вопрос жизни огромного большинства людей, которые и составляют народ.

Солидарность рабочего человека – это не то, что достаточно проявлять от случая к случаю. Только сплываясь, мы становимся политической силой. Только сплываясь, мы можем предъявлять свои требования капиталу и чиновничеству. У них есть колоссальные возможности – финансовые, административные, полицейские. Наши возможности – это массовость и сплочённость, идеи социализма и убеждённость в своей правоте».

«На сегодняшний день ситуация в мировом левом движении напоминает рубеж XIX и XX веков, – сказал лидер КПРФ. – То-

гда сторонники «экономизма», «легального марксизма», бернштейнианства активно сбивали фокус внимания пролетариев с победного курса на тукиповый. Они выступали за частичное улучшение положения рабочего класса без посягательств на политическую систему. Основным средством борьбы они считали парламентскую деятельность.

Такого рода установки не просто перекосят. Они ведут прямо к измене. Чтобы избежать столь печальной для коммунистов участи, нужно помнить о пролетарском характере нашей партии, уверенно выражать интересы трудящихся, подчинять им парламентскую борьбу. И каждый молодой коммунист должен хорошо усвоить наши программные документы. А Программа КПРФ особо подчёркивает, что партия рассматривает парламентскую деятельность как форму классовой борьбы».

«Победы СССР в XX веке во многом определили судьбу человечества. Великий Октябрь задал курс мирового развития на социализм. Великая Победа доказала его невероятную силу. Трудящиеся Земли отвоевали себе невиданные ранее социальные, трудовые, гражданские права. Народы обрели надежду на лучший мир. Наш красный стяг стал не только символом великих жертв в борьбе за права рабочих и крестьян. Он стал знаменем больших побед и свершений».

В преддверии 80-летия Великой Победы над гитлеровским фашизмом и японским милитаризмом мы клянёмся достойно нести звание её наследников, гордиться своими отцами и дедами.

Клянёмся честно служить народу России и нашей партии!

Клянёмся сделать всё для новых побед в борьбе за социальную справедливость!

Будущее человечества – социализм! – завершил своё выступление Геннадий Зюганов.

В прениях после основного доклада выступил первый секретарь Московского горкома КПРФ Виктор Царихин. Он подчеркнул, что проблема социальной защиты населения очень актуальна и для Москвы. Лидер московских коммунистов напомнил, что в столице сейчас проживает 90 миллиардеров, которые только увеличили своё состояние.

«Риски за укрепление своего благосостояния они возложили на трудовой народ, на наших с вами соседей, на тех, кто непосредственно работает, на средства производства, которые им принадлежат. И

здесь в защиту трудового народа нам помощник и опора Трудовой кодекс, который был разработан Коммунистической партией Российской Федерации»

«То, о чём говорилось на нашем пленуме, можно свести к краткой сути. Нам критически необходимо выходить в народ, поддерживать диалог с трудящимися, усиливать пролетарское самосознание, формировать институты гражданской ответственности и способности защищаться самостоятельно, либо при поддержке КПРФ».

Царихин рассказал, что более 30000 жителей Москвы поддержали те вопросы, которые выносит президиум центрального комитета на Народный референдум. Причём 7000 из них – это те, кто желают выстроить связь в дальнейшем с городской партийной организацией, стать сторонником или даже вступить в партию.

«На сегодняшний день встречи с депутатами становятся чуть ли не единственной формой проведения массовых мероприятий, – продолжил он. – На встречи в среднем приходят по 500 человек, а 210-я поликлиника собрала встречу на 1000 человек. Люди хотят слышать Компартию».

Лидер столичных коммунистов также рассказал о новых проектах Московского горкома – электронной подписке на «Правду Москвы», бесплатных консультациях для населения в Юридическом центре КПРФ и приложении КПРФ ID.

«Мы смотрим в будущее уверенно, наше столичное отделение готово и дальше вести борьбу на защиту интересов трудящегося большинства, добиваться изменения баланса сил в обществе, чтоб мы скорее увидели, как наша страна встаёт на путь социалистического возрождения», – завершил своё выступление Виктор Царихин.

Николай Коломейцев подверг критике либеральный блок правительства. «Он они не знают и не хотят знать, чем болеет наша экономика», – сказал он, подчеркнув, что в сфере финансов в России существуют большие проблемы.

В прениях после основного доклада также выступили губернатор Хакасии Валентин Коновалов, Владислав Егоров (Нижегородская область), Рамиль Замалетдинов (Херсонская область), Тамара Казанцева (Тюменская область), Николай Бондаренко (Саратовская область), Елена Кукушкина (ЯНАО), Максим Амелин (Оренбургская область), Нина Останина (ВЖС «Надежда России»).



Подводя итоги партийного форума, Геннадий Зюганов отметил, что в ходе семинара и пленума выступили более сотни партийцев. Они рассказали о своем партийном и депутатском опыте. По мнению лидера российских коммунистов, партийный форум прошел деловито, содержательно и сплоченно. Геннадий Андреевич определил главную задачу для всех партийцев – сражаться за интересы страны и трудового народа! Он призвал однопартийцев к активной работе, сделав акцент на проведении Народного Референдума.